
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.10/2022 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 27/06/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 
μ.μ.,   ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 8730 και ημερομηνία 23.06.2022 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις των  άρθρων 73 και 75 του Ν. 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
ευρέθηκαν παρόντα 4.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/  Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/  
Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος. 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Μενούνου Αγγελική 2/Νιάρρος Ηλίας 3/Καραβάς Σπυρίδων. 
 

Αριθμός  απόφασης 33/2022 

 

ΘΕΜΑ : «Ρύθμιση κυκλοφορίας σε δρόμους  στα πλαίσια  της διεξαγωγής του Πανελλήνιου 

Πρωτάθληματος Ποδηλασίας κατηγορίας Παίδων και Κορασίδων στο Δήμο Ξυλοκάστρου 

Ευρωστίνης» 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  ανέφερε ότι  Δήμος 
Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης έχει αναλάβει  να φιλοξενήσει μια πολύ σημαντική αθλητική 
διοργάνωση, το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας κατηγορίας Παίδων και Κορασίδων, 
με συνδιοργανωτές την Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας, τη Ζήρεια Α.Ε. και τον 
Ποδηλατικό όμιλο Πατρών, στις 9 και 10 Ιουλίου 2022. 

Η δράση εντάσσεται στην γενικότερη προσπάθεια που καταβάλει ο Δήμος Ξυλοκάστρου 
Ευρωστίνης, ώστε το ποδήλατο να μπει στην καθημερινότητα των δημοτών μας, σύμφωνα 
και με το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας του Δήμου.    

Ακολούθως αναφερόμενος στο πρόγραμμα των αγώνων ανέφερε:Το Σάββατο 09-07-2022 
από ώρα 16.00΄ έως 19.30΄ και τόπο διεξαγωγής το Χιονοδρομικό Κέντρο Ζήρειας, θα  
διεξαχθεί αγώνας ποδηλασίας με ατομική χρονομέτρηση παίδων-κορασίδων, 13,4 
χιλιομέτρων με περίπου 70 συμμετοχές.  Ακολούθως την Κυριακή 10-07-2022 και από ώρες 
08:30 έως 14:30, με τόπο διεξαγωγής το ευρύτερο πεδινό και ορεινό οδικό δίκτυο της 
εδαφικής μας αρμοδιότητας και συγκεκριμένα:  

α) την 09:00 ώρα θα διεξαχθεί αγώνας αντοχής παίδων 81 χιλιομέτρων, με περίπου 50 
συμμετοχές, συγκέντρωση και προεκκίνηση στο Ξύλινο Πάρκο στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας, 
εκκίνηση από την έξοδο Ξυλοκάστρου προς Δερβένι (35,600 χ/θ Π.Ε.Ο. Κ-Π) και ακολουθητέα 
διαδρομή επί της Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών, ρεύμα πορείας προς Πάτρα, μέχρι και την Λυγιά 
Κορινθίας (52,900 χ/θ Π.Ε.Ο. Κ-Π). Στην Λυγιά Κορινθίας μέσω παράλληλης ανώνυμης 
δημοτικής οδού της Νέας Εθνικής Οδού Αθηνών-Πατρών θα κατευθυνθούν προς 
Σαρανταπηχιώτικα, όπου θα εισέλθουν εκ νέου στην Π.Ε.Ο. Κορίνθου-Πατρών, ρεύμα 
πορείας προς Κόρινθο και κατόπιν στο Ξυλόκαστρο, ακολουθώντας την Επαρχιακή Οδό 
Ξυλοκάστρου-Τρικάλων θα διέλθουν από  Μερτικέικα, Ρίζα, Χαρτσιάνικα, Ρέθι όπου θα 



κατευθυνθούν προς Δενδρό, Πελλήνη, Χαρτσίανικα, και κατόπιν ξανά μέσω της Επαρχιακής 
Οδού Ξυλοκάστρου-Τρικάλων στην 1η είσοδο Κάτω Συνοικίας Τρικάλων και τερματισμό στην 
πλατεία της Κάτω Συνοικίας Τρικάλων. 
β) την 12:00 ώρα θα διεξαχθεί αγώνας αντοχής κορασίδων 53,4 χιλιομέτρων με περίπου 30 
συμμετοχές, συγκέντρωση και προεκκίνηση στην Κάτω Συνοικία Τρικάλων, εκκίνηση στο Ρέθι 
Κορινθίας όπου θα κατευθυνθούν και θα διέλθουν από Δενδρό, Πελλήνη, Χαρτσίανικα, και 
κατόπιν μέσω της Επαρχιακής Οδού Ξυλοκάστρου-Τρικάλων στην Κάτω Συνοικία Τρικάλων. 

Κατόπιν αυτών απαιτείται να ληφθούν μέτρα ρύθμισης της κυκλοφορίας στις περιοχές που 
θα διεξαχθούν οι αγώνες  και κάλεσε τα μέλη της ΕΠΟΙΖΩ να αποφασίσουν σχετικά 

Τα μέλη της ΕΠΟΙΖΩ αφού έλαβαν υπόψη τα προαναφερθέντα και μετά από διαλογική 
συζήτηση . 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνεται η ρύθμιση της κυκλοφορίας, στα πλαίσια της διεξαγωγής του Πανελλήνιου 
Πρωτάθληματος Ποδηλασίας κατηγορίας Παίδων και Κορασίδων στο Ξυλόκαστρο στις 9 και 
10/7/2022, ως εξής: 
1/Ολική  απαγόρευση της κυκλοφορίας των οχημάτων και εκτροπή αυτών όπου κρίνεται 
αναγκαίο κατά τις ώρες 08.30 έως 14.30: 
 α) το τμήμα της Επαρχιακής Οδού από την Είσοδο της Κάτω Συνοικίας Τρικάλων, 19,000 χ/θ 
της επαρχιακής Οδού Ξυλοκάστρου-Τρικάλων, έως την κεντρική πλατεία της Κάτω Συνοικίας 
Τρικάλων,  
β) το τμήμα της επαρχιακής οδού Ρεθίου - Χαρτσιάνικων, από την 17,900 χ/θ της επαρχιακής 
Οδού Ξυλοκάστρου-Τρικάλων, στο Ρέθι, έως την συμβολή της επαρχιακής Οδού 
Ξυλοκάστρου-Τρικάλων με την είσοδο για Χαρτσιάνικα, στην 7,200 χ/θ  της επαρχιακής Οδού 
Ξυλοκάστρου-Τρικάλων. 
 
Για το υπόλοιπο τμήμα της διαδρομής, όπως περιγράφεται στο εισηγητικό μέρος της 
απόφασης αυτής, η κυκλοφορία θα πραγματοποιείται εκ περιτροπής και πάντως μετά την 
διέλευση των αθλητών-ποδηλατών, με κριτήριο την διασφάλιση της ασφαλούς διέλευσής 
των  και σύμφωνα με τις υποδείξεις των τροχονόμων, πραγματοποιώντας όταν αυτό 
απαιτείται και ολιγόλεπτη διακοπή της κυκλοφορίας και στα δυο ρεύματα σε όλο το εύρος 
της προαναφερθείσας διαδρομής και των δύο σκελών.   

 
Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  33/2022 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος                                                                            Τα Μέλη 
 
                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 


